

# 美宣布将对土耳其实施制裁

当地时间14日下午,美国总统特朗普签署了行政令,同意美国国务院及财政部对土耳其实施制裁,以惩罚土耳其在叙利亚东北部启动“和平之泉”军事行动。土耳其能源部长、国防部长及内政部长位列制裁清单之中。叙利亚库尔德武装13日确认与叙利亚政府达成协议,将与政府军在叙利亚与土耳其边境共同“抵御来自土耳其军队的侵略”。



## 惩罚! > 美国实施经济制裁

美国国务卿蓬佩奥发表声明表示,行政令的签署是为了向土耳其施压,停止其“和平之泉”军事行动。声明称,土耳其三名高官——土耳其能源部长、国防部长及内政部长位列制裁清单之中。行政令中允许的制裁对象,还包括了现任及前任土耳其政府官员,和其他涉及土耳其在叙利亚东北部军事行动的个人、机构。

此前特朗普发表声明,称美国还

## 强硬! > 土耳其拒西方斡旋

土耳其阿纳多卢通讯社报道,“和平之泉”军事行动13日进入第五天,土耳其支持的叙利亚武装已经进入泰勒艾卜耶德。设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”同一天说,这批武装人员“接近完全控制”这座叙利亚边境小镇。

土耳其总统埃尔多安说,土耳其和土方支持的叙利亚武装推进至叙土边界以南30至35公里处,控制叙利亚边境城镇拉斯艾因。土耳其国防部在社交媒体“推特”宣布,土军控制了一条连接哈塞克镇和艾因伊萨的主要公路。哈塞克是叙利亚北部的物流枢纽,艾因



会将土耳其的钢材关税提升至50%,回到5月减税之前的水平,并立即停止与土耳其方面的关于1000亿美元贸易协议的谈判。一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社记者,政府各个层面都在推动制裁土耳其。

多名分析师认为,美方制裁难以改变土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的想法,缘由是土方认定叙利亚库尔德武装是土耳其库尔德工人党的

伊萨是库尔德武装控制区的行政中心。埃尔多安声称不会与“恐怖分子”谈判,回绝西方国家斡旋。他回避指名道姓,发问:“什么样的总理和什么样的国家元首会想在我们与恐怖组织之间斡旋?”

法国总统埃马纽埃尔·马克龙和德国总理安格拉·默克尔13日在法国首都巴黎讨论叙利亚北部局势。马克龙说,他和默克尔正在推进新方案,争取结束土军越境行动。默克尔承认土耳其有“合理的安全关切”,但认为应该停止进攻。

分支,威胁土耳其国家安全。特朗普在土方“动手”前警告,如果土方行动突破限度,他将“彻底摧毁”土耳其经济。

在美国智库外交政策研究所中东政策研究室主任阿伦·斯坦看来,美方制裁无法阻止土耳其在叙利亚的军事行动,对美国而言“非常失败”。他说,可能只有叙利亚政府或者俄罗斯派出部队,才能阻止土耳其军队的攻势。

另外,土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔否认土方行动致使“伊斯兰国”人员从羁押营地逃脱,指认库尔德武装“人为清空”一处营地。按照阿卡尔的说法,那座营地是土耳其“和平之泉”行动所涉及的地域内唯一羁押营地。

叙库尔德武装13日说,土耳其军队与库尔德武装交火升级之际,“伊斯兰国”人员攻击羁押营地看守,冲破大门,其中一些人后续再度落网。美国总统唐纳德·特朗普14日在社交媒体“推特”发文,怀疑叙库尔德武装可能蓄意释放“伊斯兰国”在押人员,以期美国介入。

## 派兵! >

### 叙政府军调兵应对

据叙利亚通讯社14日报道,叙政府军当天进驻此前由叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”控制的叙北部重镇曼比季。曼比季市位于叙利亚北部阿勒颇省东北部,靠近土耳其边境。

另据土耳其媒体14日报道,土耳其军队正从叙利亚北部边境的杰拉卜卢斯地区向曼比季移动,土耳其火炮部队为部队前行提供支持。土耳其总统埃尔多安说,土耳其军队及其支持的叙利亚武装已经准备对曼比季发起行动。

叙通社14日早些时候报道说,为应对土耳其及其支持的叙反对派武装在叙北部的军事行动,叙政府军当天上午进驻叙北部多个此前由“叙利亚民主军”控制的地区,包括叙北部拉卡省的艾因伊萨市、塔卜卡市以及叙东北部哈塞克省的泰勒塔姆尔镇。

叙利亚库尔德武装13日确认与叙利亚政府达成协议,将与政府军在叙利亚与土耳其边境共同“抵御来自土耳其军队的侵略”。库尔德武装发表声明,依据与叙利亚政府达成的协议,政府军的职责是保护叙利亚边境、捍卫叙利亚主权。

叙利亚电视台13日晚播出电视画面,显示北部哈塞克镇居民走上街头,庆祝库尔德武装和政府军联手。库尔德武装控制叙利亚将近30%国土,设立自治机构,但不寻求独立。

它先前接受美军训练和武装,充当美国打击极端组织“伊斯兰国”的盟友,却遭“背弃”。土耳其准备发起军事行动前夕,美军7日开始撤离叙利亚东北部。美方13日决定向南转移美军,但不撤出这一中东国家。

(据新华社)

# 扶梯停运 喷泉关闭

## ——联合国紧缩开支应对财务危机

新华社消息 14日上午,记者走进纽约联合国总部大院,发现每天默默“工作”的喷泉已经关闭;走进联合国大厦内,记者经常使用的自动扶梯也停运了。根据联合国秘书长古特雷斯的指令,联合国从当天开始,实施严厉的节支措施,以期渡过面临的严重财务危机。

“停止服务。自动扶梯停运后勿再使用。请乘坐直梯。”联合国总部大楼内,每部停运的自动扶梯扶手上都摆放着这样一个告示。

古特雷斯8日在联合国大会第五委员会关于2020年预算草案的会议上说,联合国将于10月面临“10年来最严重的赤字问题”。如果相关会员国未能“立即并全额”缴纳联合国预算会费和各项摊款,联合国可能于11月发生工资支付困难。他敦促相关会员国立即并全额缴纳相关款项,以确保联合国正常运转。

古特雷斯说,“空缺的职位将无法通过招聘新人填补,出差将只限于最重要的活动,部分会议可能不得不取消或推迟,有的活动将不再进行网络直播……”联合国决定将采取严厉节支的措施,以应对目前面临的“近10年来最严重的财务危机”。

古特雷斯在10日写给联合国各相关部门、办事处以及区域委员会负责人的信中,要求联合国各级官员采取节支措施。他还下令推迟购买商品和服务,实施节能措施减少水电开支。所有总部会议场所将不再安排在官方会议前后及周末举行任何活动,对已递交的活动申请要重新审核。同时,联合国还将严格限制招聘新人。

联合国主管管理战略、政策和合规事务的副秘书长凯瑟琳·波拉德在11日召开的记者会上说,到10月底,联合国今年的现金赤字将超过去年创纪录的4.88亿美元。她说,近年来,

联合国常规预算面临“严重的流动性问题”,且有不断恶化的趋势,每年的情况都比上一年更加严峻。

联合国一位不愿透露姓名的保安人员对记者说,“如果我下个月没有领到工资,那就太糟糕了。我还要养家。”

记者当天收到一份通知,联合国大厦内几个咖啡厅和休息厅必须在下午5时后关闭,以节省用电和空调使用开支。

截至14日,在联合国网站上,共有131个会员国被列入已经全额缴纳会费的“光荣榜”,而另外62个会员国仍然没有履行会员国缴纳会费的义务。

联合国秘书长发言人迪雅里克在14日的例行记者会上透露了一点好消息:“一些款项正在陆续到位。”

当天,联合国工作人员像往常一样进出联合国大厦。

在和煦的阳光下,包括那些尚未缴纳会费的会员国国旗迎风飘扬。

## 企图袭击巴黎圣母院 数名涉恐人员 被判刑

新华社消息 据法国媒体15日报道,2016年企图袭击巴黎圣母院的5名涉恐人员14日被判处5年至30年徒刑。

法国新闻广播电台报道说,5名涉恐人员均为女性,年龄为22岁至42岁,她们在2016年9月企图点燃一辆装载天然气罐的汽车,对法国著名景点巴黎圣母院发动袭击。警方最终挫败其恐怖袭击阴谋。

根据法院14日的判决,5名涉恐人员分别被判处5年至30年徒刑。有报道说,这5名涉恐人员受控于一名极端组织“伊斯兰国”法籍极端分子。据报道,该极端分子于2017年2月在伊拉克城市摩苏尔附近的一次空袭中丧生。